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راه روشن

مطابق شکل زیر در یک صفحه فاصلة نقطة از خط برابر یک واحد است. چند نقطه وجود دارد که از نقطة به فاصلة 3 واحد و از خط

 به فاصلة 2 واحد باشند؟
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مساحت ذوزنقه برابر  می‌باشد. اگر باشد. مساحت مثلث کدام است؟ 
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ذوزنقه متساوی‌الساقین ABCD مطابق شکل زیر مفروض است. طول پاره خط EF که موازی دو قاعده رسم شده، کدام است؟ 3
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مطابق شکل زیر در مستطیلی به طول 14، از رأس A عمودی بر قطر BD رسم می‌کنیم. اگر  باشد، طول قطر AC کدام است؟
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،  و در یک راستا هستند.(  ، چهارضلعی ABCD مستطیل بوده و  و  می‌باشد. طول پاره‌خط KF کدام است؟ )نقاط 
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و نسبت مساحت مثلث کوچک‌تر به بزرگ‌تر برابر باشد، مقدار کدام است؟ در دو مثلث متشابه زیر، اگر 
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در شکل زیر زوایای B و  مکمل‌اند و نقطه E وسط ضلع AC است. طول ضلع BC کدام است؟
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کدام است؟ از قطر ، و  است. فاصله نقطه در مستطیل شکل زیر
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در شکل مقابل AD نیم‌ساز زاویه A است. فاصله نقطه D تا ضلع AC چند برابر AD است؟ 9
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AB تا پاره خط M برابر  و فاصله M تا B فاصله ، نقطه M روی عمودمنصف پاره‌خط AB قرار دارد، اگر فاصله A تا M برابر 

برابر  باشد، طول پاره خط AB کدام است؟
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در شکل زیر  نیم‌ساز زاویه است. نسبت  کدام است؟
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در شکل روبه‌رو، نسبت قاعده‌های ذوزنقه   است. مساحت مثلث سایه‌زده، چند برابر مساحت ذوزنقه است؟          123
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اندازه دو قاعده یک ذوزنقه 8 و 12 و ارتفاع ذوزنقه 15 واحد است. فاصله محل تلاقی قطرها از قاعده بزرگ ذوزنقه کدام است؟ 13
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، آن‌گاه، ACنسبت به AB کدام است؟ در شکل زیر اگر
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در شکل روبرو، اندازه x کدام است؟
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نسبت مساحت‌ مثلث AOB به COD، برابر  است. اگر  باشد، OD چه‌قدر است؟ 169
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در شکل زیر مساحت مثلث قائم‌الزاویه ABC چقدر است؟ 17
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اگر در شکل زیر  باشد، مساحت چهارضلعی  چند برابر مساحت مثلث  است؟
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با توجه به شكل زير،  كدام است؟ 19x
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، نیمساز زاویة قائمه، وتر را در نقطة  قطع می‌کند. مقدار  کدام است؟  در مثلث قائم الزاویة  
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در شکل زیر،  و  ارتفاع است. در این صورت  کدام است؟
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در شکل زیر طول ضلع BC کدام است؟
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می‌باشد. محیط مثلث BDC کدام است؟ در مثلث زیر  و  23AB = ACBD = BC
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با توجه به شکل زیر، چند نقطه وجود دارد که از نقطه P به فاصله 2 و از خط d به فاصله 1 باشد؟ 24
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) در شکل مقابل، ABCD مستطیل است. مساحت مثلث ADH کدام است؟ ) 25BH = 11
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